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67%
envisagent une amélioration de la 

situation économique dans les 

prochains 6 mois

59% 65%
pensent que la 

situation du marché 

du travail va 

s’améliorer dans les 

6 prochains mois

Considèrent que 

la situation 

actuelle du 

marché du 

travail est bonne

73%

57%

46%

développement des compétences

élargissement du périmètre de 

résponsabilités

revalorisation salariale

Top 3 des domaines pour lesquels les professionnels sont 

optimistes pour les 12 prochains mois

63%
pensent décrocher une nouvelle 

opportunité professionnelle en 

moins de 3 mois

L’Indice de Confiance de l’Emploi mesure l’optimisme des candidats vis-à-vis du marché actuel 

de l’emploi.. Les réponses se basent sur les personnes qui ont soumis leur candidature à un 

emploi publié sur les sites Internet de Michael Page et Page Personnel en 2017.
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